

信阳师院学子与民警携手共创平安交通



信阳消息(蒋超亮)随着经济的日益发展,交通在方便人们日常生活、工作和出行的同时,也带来了不少问题。为了警

惕市民珍爱生命、安全出行,5月25日上午,市交警一大队与信阳师院 VOV 背包文学社在市商务区联合举行了“军

行——民警携手共创平安交通”签名启动仪式。活动还未开始便吸引了不少民众的驻足观看。

活动伊始,信阳师院 VOV 背包文学社志愿者们以发放传单、信件采访等多种方式向广大民众进行宣传、介绍。很多民众得知活动用意后都积极配合、大力支持。有位长者更是动之以情、晓之以理的阐述,并结合自己的亲身经历呼吁全社会要安全出行。活动期间,交警一大队队长详细地介绍了交通规则和出行注意事项,好好补习了同学们匮乏的交通知识。活动结束后,志愿者主动请缨,和值班刑警前往车流密集地区进行交通引导。

小康社会,不但是物质上极大富裕的社会,也更是温馨、和谐的社会。为了建设小康社会,必须整治混乱的交通秩序,科学组织交通以确保道路安全畅通,大力宣传推广车让人、人让车、车让车的文明行为。此次活动的举行有利于当代大学生走出校园、关爱社会;同时也有利于预防和减少交通事故。它对社会精神文明建社和祖国交通事业的发展也有一定的推动作用。

白雀园一小举行防溺水教育

信阳消息(邹晓峰 徐琛林)光山县白雀园镇第一完全小学本着以人为本和关爱学生的精神,高度重视孩子防溺水教育,为了提高学生防溺水的警觉性和自我保护能力,日前开展了防溺水教育活动。

该活动在各班教室由班主任到班组织,学校通过广播重点讲述了四个方面的内容:预防溺水的重要性,预防溺水的措施,溺水时的自救方法,溺水的营救和抢救方法等。各班班主任就防溺水这方面的知识作了深入细致的剖析,并组织学生开展了讨论,以提高思想认识。同时,学校给每位学生下发了一张“防溺水教育告家长书”,要求学生带回家与家长一起认真学习,并在告知书上签字,以达到家校共同督促学生的目的。

潢川特殊教育学校开展助残日活动

信阳消息(罗杰)5月19日是全国23个助残日,特殊教育学校配合县残联在会展中心广场成功举办了助残日系列活动。县四大家领导、县直相关单位及各乡镇民政部门出席了本次活动。

爱心人士向特殊教育学校捐赠了2万元现金,还向学生捐赠了衣服、学习用品等。残疾儿童表演了“感恩的心”“同在一片蓝天下”,以及书法、绘画作品展。通过本次助残日活动的开展,进一步弘扬“关爱残疾人”、“帮扶残疾人”传统美德,在全县范围内掀起了更加广泛的扶残助残热潮,同时也增强残疾学生自尊、自信、自立、自强信念,有力地促进了全县残疾人事业持续、健康地发展。

市四高开展“安全教育周”活动

信阳消息(吴铁 李开凤)日前,市四高在全校范围内扎实开展以“普及安全知识,提高避险能力”为主题的安全教育活动。该校立足实际,根据常发事故的规律、特点,通过国旗下讲话、知识竞赛、观看专题片、召开主题班会、举办知识讲座等形式,有针对性地开展安全教育,重点加强上下学交通安全、预防溺水、饮食卫生安全、住宿安全、消防安全、应对自然灾害、防范校园伤害等知识的教育,真正做到安全知识入脑入心,进一步提高学生的安全意识和避险能力。

市二职高开展师德主题教育活动

信阳消息(马世泽)师德师风建设是市二职高加强教师队伍建设,提高师德水平和业务能力的一个永恒话题,每年都按照主管部门的安排深入开展不同主题的师德教育活动。

本学期,市二职高正分阶段有步骤地深入开展“学习身边的‘张丽莉’,做人民满意的教师”师德主题教育活动,目前学习活动已由动员组织阶段进入身边“张丽莉”人物寻找与宣传学习阶段,之后将是讨论与撰写心得体会等师德征文活动和演讲比赛阶段、总结表彰阶段,同时学校努力进行师德师风先进校创建活动。

市五中举办法制进校园报告会

信阳消息(王西俊)为进一步丰富师生的法律知识,增强法治意识,学会利用法律自我保护,做一名知法守法的合格公民,5月23日,市五中特邀平桥区检察院到校为师生做法制教育讲座,拉开了区检察院法制进校园报告会五中专场序幕。区检察院检察官严勇、秦卫华为广大师生上了一堂生动的法制教育课。

秦检察官运用浅显易懂的讲解形式,通过典型的案例,结合有关法律条文,着重讲解了网吧的危害、哥们儿义气引发的打架斗殴等常见青少年违法犯罪行为,告诫学生要有法制安全意识,培养分辨是非能力,养成遵纪守法的好品德。报告会结束后,检察官还与部分学生围绕法制安全教育等问题进行了互动交流,并发放了法制宣传手册。

本场法制报告会,学生们听得津津有味,普遍反映这种法制教育形式新颖,效果很好。通过此次活动,五中师生的法律意识必将得到明显提升,为打造平安和谐五中奠定坚实基础。



罗山县青山镇中心校开展心理抚慰、自护教育等关爱活动,让500多名农民工子女健康成长。图为日前,该校学生在交流自己亲手绘制的手抄报,喜迎“六一”儿童节。方建斌 摄

河南省地理学会信阳分会成立

信阳消息(归永前)5月23日,河南省地理学会信阳分会成立暨第一届会员代表大会在信阳师院贤林讲坛举行。信阳师院副院长刘彦明,河南省地理学会副理事长、河南省地理研究所所长冯德显,信阳市气象台台长冯庆和,信阳市科学技术协会副主席张俊,信阳师院城环学院院长余国忠,以及信阳市地理学研究会的相关专家一同出席了成立大会。

余国忠介绍了出席河南省地理学会信阳分会成立仪式的出席领导和专家,详细介绍了关于信阳地理学分会成立的组织实施情况,宣布了河南省地理学会信阳分会第一届理事会组成人员名单。余国忠当选为河南省地理学会信阳分会理事长,冯庆和、刘明华、马海、孟勇、彭荣胜、潘昱、王博、翁殿玉、王

义民、邹法俊当选为副理事长,李文田当选为秘书长,高军波、姚高伟当选为副秘书长。此外,会议还宣布了常务理事名单。

冯德显在会上说,地理学是古老的一门学科,主要研究众多现象、过程、特征与及人类和自然环境的相互关系在时空上的分布,其观点是哲学的、系统的、与时俱进的,与当前经济社会发展的关系是非常吻合的,地理学在推动经济社会发展方面发挥的作用越来越大。他希望信阳地理学分会在此平台基础上,能够充分利用信阳地处秦岭淮河一线这一过渡地带的地域优势,开展行之有效的特色性、个性化研究,探索化解信阳宏观经济发展与保护绿水青山二者矛盾的有效途径,为优化区域人地关系、促进当地发展作出积极贡献。

刘彦明对河南省地理学会信阳分会的成立表示祝贺,对分会挂靠信阳师院城环学院表示感谢。他向与会人员介绍了学校的历史沿革和学科建设、人才培养等方面的情况。他希望分会能够借此契机和平台不断研究新情况、新问题,把信阳地理学研究推向深入。同时,他要求城环学院也要通过此次良机,加强学科建设和人才培养工作,多层次地与各地地理学分会、高校、科研机构展开互动交流,学习经验方法,扬长避短,争取有更好的作为。

张俊表示,希望信阳地理学分会能够充分发挥专业优势,立足分会平台,不断创新研究,为信阳经济社会发展作出更大贡献。她还希望分会能够积极向信阳市科协反应会员合理诉求,主动维护会员合法权益。